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 ZSSK na podujatí predstaví najmodernejšiu elektrickú aj dieselovú techniku 

 Zo stanice Vrútky do rušňového depa bude zabezpečená kyvadlová doprava 
 
BRATISLAVA  31. 5. 2017  

Železničná spoločnosť Slovensko v spolupráci so spolkom Výhrevne Vrútky a ďalšími partnermi pôsobiacimi 
v železničnom sektore na Slovensku, pripravila na víkend 3. a 4. júna 2017 od 08:00 do 16:00 pre všetky 
deti oslavu Medzinárodného dňa detí v areáli rušňového depa vo Vrútkach. Počas soboty a nedele 
predstaví ZSSK verejnosti najmodernejšiu klimatizovanú elektrickú poschodovú jednotku série 671. 
Návštevníci podujatia sa v tejto jednotke budú môcť ukryť pred horúcim slnkom, či prípadným dažďom 
a vyskúšať si bezplatné wifi pripojenie k internetu. V jednotke budú k dispozícii zamestnanci ZSSK, ktorí 
poskytnú informácie o cestovaní a tých najmenších odmenia drobným darčekom. Okrem elektrickej jednotky 
sa na podujatí predstaví aj najnovší typ dieselového rušňa série 757, jeho staršia verzia 754 s prezývkou 
„Okuliarnik“ a legendárna Gorila, najrýchlejší slovenský rušeň s označením 350. Rušne si môžu malí aj 
dospelí návštevníci podujatia prezrieť zvonku aj z vnútra, pričom dostanú aj odpovede na všetky zvedavé 
otázky od skúsených železničiarov.  

„ZSSK podporuje aktivity železničných klubov na celom Slovensku, pričom popri histórii sa na takýchto 
podujatiach predstavuje budúcnosť regionálnej osobnej železničnej dopravy v podobe najnovších vozidiel, 
ktoré už teraz zabezpečujú prevádzku na viacerých regionálnych tratiach,“ uvádza Michal Vereš, riaditeľ 
úseku prevádzky ZSSK.  

V priestoroch rušňového depa počas víkendu deti aj dospelí uvidia výstavu historických a súčasných rušňov 
zo Slovenska aj zo zahraničia, modelové koľajisko, historickú hasičskú techniku, ukážky činnosti hasičov 
a policajtov spolu s ďalšími atrakciami. Spolok výhrevne Vrútky predstaví zo svojej zbierky štyri parné, dva 
elektrické a tri historické dieselové rušne. Historické motorové rušne na podujatí ukážu aj železničné kluby 
zo Zvolena, Prievidze, Bratislavy a Žiliny. Zahraničné hviezdy víkendu bude reprezentovať parná mašinka 
310.23 zo železničného múzea v rakúskom Starsshofe a maďarský dieselový rušeň M61.019 NOHAB zo 
zbierok MÁV Nosztalgia. 

Okrem vlakov ZSSK, ktoré zastavujú vo Vrútkach, sa na akciu dá dostať z Bratislavy aj mimoriadnym 
historickým vlakom Albatros klubu alebo z Prievidze parným Prossek expressom Prievidzkého 
parostrojného spolku. Zvláštne osobné vlaky s parným rušňom pôjdu počas soboty aj z Vrútok do Hornej 
Štubne a späť. Návštevníci zo Žiliny sa budú môcť zviezť priamo do centra podujatia parným vlakom s 
odchodom o 9:10 s návratom popoludní (Žilina príchod 14:50).  Kyvadlová doprava medzi železničnou 
stanicou Vrútky a stanicou Vrútky nákladná stanica bude premávať počas soboty a nedele každé dve 
hodiny. Prvý spoj odíde z osobnej stanice 8:15 a posledný z nákladnej stanice 17:55.  

Podrobnejšie informácie:  
http://www.slovakrail.sk/sk/tipy-na-vylety/akcie-nostalgicke-jazdy.html 

Hovorca a riaditeľ odboru komunikácie Železničnej spoločnosti Slovensko, a. s. 
Tomáš Kováč, tel.: 02/2029 7015, 0904/875 396, Rožňavská 1, 832 72 Bratislava 3 
e-mail: hovorca@slovakrail.sk; kovac.tomas@slovakrail.sk 
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O Železničnej spoločnosti Slovensko: 

Železničná spoločnosť Slovensko, a. s. (ZSSK) zabezpečuje osobnú železničnú dopravu na Slovensku. Stopercentným akcionárom 
ZSSK je Slovenská republika prostredníctvom Ministerstva dopravy a výstavby SR, ktorá si zmluvne objednáva a platí služby vo 
verejnom záujme v osobnej železničnej doprave. Prioritnú časť majetku tvoria železničné koľajové vozidlá (rušne, vozne, vlakové 
súpravy). Spoločnosť vznikla v roku 2005 a je jedným z troch nástupníckych podnikov jednotných železníc (popri Železniciach SR 
a Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia).   

ZSSK od polovice decembra 2016 realizuje priemerne 1445 vlakov denne, zastavuje na 697 staniciach a zastávkach, jazdí na linkách 
po viac než 2800 kilometroch tratí na Slovensku. 

Informácie o osobnej železničnej doprave: 
Kontaktné centrum 18 188 alebo +421 2448 58 188 (zo zahraničia) 


